

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Výstavba kanalizace
Jméno autora:	Marie Srchová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra zdravotního a ekologického inženýrství
Oponent práce:	Jaroslava Volšičková
Pracoviště oponenta práce:	Administrativní pracovnice Luděk Volšička Volšatrans

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>V práci je velmi podrobně rozepsána celá problematika výstavby kanalizace.</i>	náročnější
--	-------------------

Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i> <i>V práci jsou uvedeny všechny možné způsoby výstavby kanalizace, včetně zhodnocení výhod a nevýhod daného zpracování. Dále byly posouzeny chyby ve výstavbě kanalizace v obci Mečeříž i s řešením daného problému. Dle mého názoru byla práce zpracována podrobněji než požadovalo zadání.</i>	splněno
---	----------------

Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> <i>Studentka správně upozornila na nesprávné postupy při řešení kanalizace.</i>	vynikající
--	-------------------

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů.</i> <i>Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i> <i>Práce je vypracována na velmi vysoké úrovni. Studentka je velmi schopná vnímat problematiku i v širších souvislostech. Je si vědoma možných problémů při výstavbě a umí správně navrhnout konstruktivní řešení.</i>	A - výborně
--	--------------------

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i> <i>Všechny body byly správně popsány a rozepsány a práce je velmi srozumitelná.</i>	A - výborně
---	--------------------

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i> <i>Vše bylo zpracováno velmi pečlivě a dle všech pravidel.</i>	A - výborně
---	--------------------

Další komentáře a hodnocení <i>Práce je velmi kvalitně vypracována a je znát, že studentka prostudovala velké množství podkladů, které správně vyhodnotila a do své práce vybrala důležité informace, tak aby práce byla srozumitelná.</i>	
--	--

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Práce je velmi podrobně rozdělena na jednotlivé body, které velmi srozumitelně popisují výhody a nevýhody použití materiálů nebo uplatnění různých typů kanalizačních sítí.

Dále se studentka velmi detailně zabývala chybami, které při stavbě kanalizace v obci Mečeříž vznikly a správně navrhla možná řešení.

Otázky:

Zajímalo by mne zda by studentka byla schopná zhodnotit proč došlo při výstavbě kanalizace k problémům?

Jak by se dle studentky dalo takovým problémům předcházet?

Datum: 20.6.2016

Podpis:

